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Obiectul interpelării: Clarificări referitoare la platform aici.gov.ro

Stimate Domnule Prim-Ministru,

La începutul lunii aprilie, Guvernul, prin Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR), a 
lansat platforma digitală aici.gov.ro. Conform informațiilor comunicate de către ADR1, 
aceasta servește drept intermediar pentru înregistrarea documentelor adresate instituțiilor 
publice care nu au un sistem propriu de registratură online. De asemenea, site-ul oferă ca 
primă funcționalitate, posibilitatea tuturor persoanelor juridice de a transmite către 
reprezentanțele județene ale Agenției Naționale pentru Ocuparea Forțelor de Muncă 
(ANOFM) cererea pentru solicitarea șomajului tehnic potrivit OUG 30/2020 modificată prin 
OUG 32/2020.

1 *In comunicatul de presă emis la momentul lansării platformei disponibil online la adresa: 
https://www.adr.Qov.ro/comunicat-de-presa-lansare-platforma-aici-gov-ro- 255 O.html

Ținând cont de informațiile prezentate mai sus, domnule prim-ministru, vă rog respectuos 
să-mi răspundeți la următoarele întrebări/cereri de clarificare privind site-ul "aici.gov.ro'‘ 
operat de Autoritatea pentru Digitalizarea României:

1. Vă rog să clarificați ce analize de reutilizare au fost făcute conform principiului EU de 
interoperabilitate "Sharing and reuse" înainte de a se decide 
implementarea/operarea site-ului . Vă rog să menționați clar dacă au fost 
analizate pentru "sharing and reuse" site-urile/instrumentele Punctul de Contact Unic 
electronic (tot de la ADR) și sistemul de depunere declarații și Spațiul Privat Virtual 
(de la MF) și care au fost dezavantajele/criteriile pentru care nu a fost decisă 
reutilizarea și a fost decisă operarea unui site nou numi ".
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2. Referitor la arhitectură tehnică, vă să precizați cine este proprietarul surselor cod 
pentru "  și care sunt restricțiile în utilizare/extindere (ex. module/sistem aici.gov.ro"

aici.gov.ro
aici.gov.ro
https://www.adr.Qov.ro/comunicat-de-presa-lartsare-platforma-aici-qov-ro-
aici.gov.ro
aici.gov.ro
aici.gov.ro
aici.gov.ro


proprietar, licențe, etc.) impuse de realizatori sau de cei care sunt afișați la "susținuta 
de". Dacă există intenția de extindere, va rog să menționați care va fi abordarea 
pentru transparența și o competiție deschisă către mai mulți furnizori/realizatori.

3. Vă rog să clarificați răspunderile privind GDPFI și securitate cibernetică și dacă există 
intenția de audit extern și transparent.

4. Vă rog să menționați arhitectură tehnică și dacă este un blockchain public sau 
privat?

5. Vă rog să precizați cine a făcut specificațiile funcționale și de ce este nevoie ca 
utilizatorul să aleagă din lista de oficii județene (AJOFM, AJPIS) în loc să existe o 
selecție automată dintr-un câmp de județ din formular?

6. Vă rog să clarificați cum a fost selectate firmele menționate la "realizat de" și 
"susținută de". Au există discuții deschise și au fost întrebate mai multe ONG-uri 
(asociații profesionale) și/sau firme dacă vor să participe la realizare sau sutinere ? A 
a avut loc o comunicare instituțională și cu alte asociații profesionale?

7. Vă rog să îmi precizați de ce platforma " nu apare la pagina cu linkuri de 
la ADR -  la grupa “Sisteme Informatice de 
tip eGuvernare”
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Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris și pe email.

Data 
13.04.2020
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